
ABC - na wesoło

uśmiechnij się:))) zapraszam!!!

Poziom trudności: Łastwy

1. Ryż się sieje czy sadzi?

A - sadzi się w piachu

B - sieje sie jak żyto

C - sadzi się na polach zalanych wodą

2. Ile ramion ma ośmiornica?

A - czternaście

B - sześć

C - dziewięć a jedno malutkie

3. Co ma kogut wspólnego z fryzjerem?

A - bystre oko

B - elegancję

C - grzebień

4. Dlaczego kangury mają torbę na brzuchu?

A - bo noszenie torby w ręku nie jest wygodne

B - noszą tam swoje dzieci

C - a gdzie mają nosić dokumenty?

5. Co to jest czarny koń?

A - cień białego konia

B - nieoczekiwany zwycięzca

C - koń, który pracuje w kopalni

6. Czy zegar słoneczny pokazuje czas w nocy?

A - nie, bo jest ciemno

B - tak, ale go nie widać

C - tak, ale kiedy nie ma chmur
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7. Kto to jest łasuch?

A - wielbiciel słodyczy

B - fajtłapa

C - pan łasica

8. Dlaczego ptaki mają dzioby?

A - ponieważ nie mają rąk

B - bo lubią dziobać

C - bo dzioby służą im do zdobywania jedzenia

9. Czy istnieją zwierzęta, które śpią z otwartymi oczami?

A - nie, wszystkie zamykają oczy

B - tak, węże i ryby

C - tak, zające

10. Jaka gra ma skośne oczy?

A - szachy

B - bierki

C - chińczyk

11. Dokończ: "Czego się Jaś nie nauczy....

A - ...tego sam sobie nie przypomni."

B - ...tego Jan nie będzie umiał."

C - ...tym będzie na starość

12. Co to jest zielona szkoła?

A - wycieczka szkolna na kilka dni

B - szkolne sprzątanie ziemi

C - szkolny budynek w kolorze zielonym
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ABC - na wesoło

uśmiechnij się:))) zapraszam!!!

Poziom trudności: Łastwy

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. C

4. B

5. B

6. A

7. A

8. C

9. B

10. C

11. B

12. A
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